

## E L Ő T E R J E S Z T É S

**Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2019. szeptember hó 18. napján tartandó soros, nyílt ülésére**  
**a Csanádpalota Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás és intézménye**  
**2018. évi pénzügyi elszámolása**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Csanádpalota Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás (továbbiakban: Társulás) 2018. december 31. napján jogutód nélkül megszűnt.

A Társulási megállapodás XIV. Fejezet 2.) pontja alapján a Társulás megszűnése esetén a tagoknak el kell számolniuk egymással.

A **működési hozzájárulás** elszámolása a Társulási megállapodás „VII. társulás működtetésével kapcsolatos költségek viselése” című fejezetben rögzítettek szerint történt.

Az intézmény működtetésének fedezetét elsősorban a feladatalapú támogatás, a központi költségvetésből biztosított bérkompenzáció, szociális ágazati összevont pótlék és az intézményegységek saját bevétele, illetve egyéb bevételek (ÁFA visszatérítés, előző évi maradvány igénybevétele biztosította. Az Önkormányzatoknak működési hozzájárulás fizetési kötelezettsége abban az esetben keletkezett, ha ezen bevételek nem fedezték a feladat ellátásához szükséges kiadásokat.

A Társulás vagyonának felosztását tárgyaló, 2019. július 11. napján tartott rendkívüli ülésen tájékoztattam a tisztelt Képviselő-testületet, hogy elkészült a Társulás 2018. évi záró pénzügyi elszámolása, azt július 9-én egyeztettem a társult önkormányzatok polgármestereivel, pénzügyi szakembereivel. Az egyeztetés során több olyan kérdés merült fel, amelynek tisztázása érdekében 2019. augusztus 12.-13. és 14. napján külön-külön egyeztetünk az önkormányzatokkal. Az egyeztetés eredményeket az elszámolásban szereplő dologi kiadásokat valamennyi önkormányzat elfogadta. Kérésként merült fel azonban, hogy a béranalitika alapján a Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal személyenként ellenőrizze le az elszámolásban szereplő személyi juttatás és annak munkaadót terhelő szociális hozzájárulás összegét.

Az ellenőrzés megtörtént, a volt társulás tagjai részére az elszámolást megküldtük.

A záró pénzügyi elszámolás szerint a Társulás és az általa fenntartott Csanádpalota Térségi Alapszolgáltatási Központ és Gyermekjóléti Szolgálat (továbbiakban: Intézmény) 2018. évi

- Bevételeinek összege: 164.526.867,- Ft
- Kiadásainak összege: 164.526.867,- Ft
- 2018. évi záró egyenlege: 0.-Ft

A pénzügyi elszámolás záró egyenlegét önkormányzatonkénti bontásban az 1. melléklet mutatja be.

Az egyenleg/fizetendő oszlopban szerepel, hogy az egyes önkormányzatok milyen összegű befizetéssel tartoznak a Társulás felé, illetve mekkora az az összeg, amely az érintett önkormányzatnak az elszámolás során visszajár a Társulásból.

A táblázatból látszik, hogy a települések többségének befizetési kötelezettsége van, még Ambrózfalva, Pitvaros és Csanádpalota települések önkormányzatainak a Társulás tartozik. Önkormányzatunk esetében a Társulás visszafizetési kötelezettsége 6.019.604,- Ft, amit azonban csak akkor tud teljesíteni, ha valamennyi Önkormányzat teljesíti a Társulás felé az elszámolásban szereplő befizetési kötelezettségét.

A 2018. évi elszámolás lezárása után a Társulás és intézménye 2018. évi költségvetésének egyenlege 0,- Ft lesz.

A pénzügyi elszámolás 1. melléklete a bevételek és kiadások egyenlegét, az egyes települések befizetési kötelezettségét, illetve a Társulás visszafizetési kötelezettségét tartalmazza. Az elszámolás 2 melléklete a Társulás bevételeit, 3 melléklete a kiadásait tartalmazza.

### A Társulás 2018. évi bevételei jogcímenként

**A 2. melléklet a Társulást 2018. évben megillető bevételeket tartalmazza**, bemutatja, hogy az egyes tagönkormányzatoknak jogcímenként milyen összegű bevétele volt. Itt kerül önkormányzatonként kimutatásra:

- **a feladatalapú támogatás**

Az Önkormányzatokat megillető 42.085.744,- Ft összegű feladatalapú támogatásából 4.364.876,- Ft visszafizetési kötelezettség terheli. Az elszámolás során ezért az egyes önkormányzatokat megillető feladatalapú támogatás összegénél csak azok az összegek kerültek figyelembevételre, amellyel az Államkincstár felé el tudunk számolni. A feladatalapú támogatásnak az az összege, amelyet az Államkincstár leutalt, de az önkormányzatokat nem illette meg, - az átláthatóság érdekében - a levezetésben nem került kimutatásra. A számítások során a támogatás egyes települési önkormányzatok közötti megosztása a volt intézményvezető adatszolgáltatásán alapszik.

A feladatalapú támogatás elszámolásakor keletkező visszafizetési kötelezettség – az előzőekben leírtak miatt – Csanádpalota Városi Önkormányzatot terheli.

- **a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás** ellátásáért járó 6 800 000 Ft feladatalapú támogatás egyes önkormányzatok közötti felosztása a társulási megállapodás alapján lakosságárányosan történik

- **a védőnői szolgálat a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől (NEAK)** összesen 7.387.900,- Ft támogatásban részesült a Társulás, amelyből Csanádpalota Városi Önkormányzatot 6.518.606,- Ft, még Kövegy Község Önkormányzatát 869.294,- Ft illeti meg.

- **Működési saját bevételek között a**

- térítési díj bevétel
- étkeztetés jogcímen történt kifizetések után visszaigényt ÁFA,
- kamatbevétel szerepel.

*(az ÁFA visszatérítés az étkezési adagszám figyelembevételével, még a kamatbevétel a társult önkormányzatok között lakosságárányosan került felosztásra)*

- **Az Intézmény 2017. évi maradványa**, melynek összege 4.201.027,- Ft. A maradvány a társult önkormányzatok között lakosságárányosan került felosztásra.
- **Bérkompenzáció:** A 2011-2012. évi adó- és járulékváltozások ellentételezésére szolgál azon közalkalmazottak, köztisztviselők részére, akiknél a jogszabály módosítása következtében a nettó illetményük csökkent. A 2012. év után jogviszonyba lépőket a bérkompenzáció már nem érinti csak abban az esetben, ha a korábbi jogviszonyuk is a közszférában volt. A bérkompenzáció jogcímen kifizetett összeget a központi költségvetés biztosítja és havonta utalja az önkormányzatok részére. A bérkompenzáció összege az egyes településeken foglalkoztatott közalkalmazottak részére ténylegesen kifizetett összeg figyelembevételével került kimutatásra a Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatalnál vezetett bérnilyvántartás alapján. Bérkompenzáció jogcímen Önkormányzatunknak a szociális alapszolgáltatások (házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása, étkeztetés) vonatkozásában 920 219.-Ft, még a szakosított ellátásnak (Naplemente Idősek Gondozóháza) 564 040.- bevétele volt.
- **Szociális ágazati összevont pótlék:** A központi költségvetés támogatást biztosít a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 15/A. §-a szerinti, 2018. január-december hónapokban kifizetendő szociális ágazati összevont pótlékhoz és annak szociális hozzájárulási adójához.  
A támogatás havi összege a helyi önkormányzati költségvetési szervek foglalkoztatottjaira vonatkozó, előző hónapra számfejtett, tárgy hónapban kifizetendő havi kiegészítő pótlék szociális hozzájárulási adóval növelt bruttó összege. A támogatás folyósítása havonta történik.  
Szociális ágazati pótlék jogcímen Önkormányzatunknak az alapszolgáltatás vonatkozásában 7.015.241,- Ft, még szakosított ellátásnak 2.141.233,- bevétele volt.

A 2. melléklet tartalmazza az egyes tagönkormányzatok által **2018. évben teljesített, ténylegesen befizetett működési hozzájárulások összegét.**

Az Intézmény 2018. december 31. napján történő megszűnése következtében a közalkalmazottaknak járó **december havi illetmény kiutalása** – a Magyar Államkincstárral történt egyeztetésnek megfelelően - nem a jogszabály szerinti 2019. január 3. napján, hanem 2018. december hónapban történt, ezért az önkormányzatoknak ebből adódóan befizetési kötelezettségük keletkezett. A bevételek között azon önkormányzatok befizetései – akik azt teljesítették – figyelembe vételre került.

Voltak önkormányzatok, akik a **működési hozzájárulásuk egy részét 2019. évben fizették be.** Ezen befizetéseket tartalmazza a 2. melléklet „2019. évi befizetések” oszlopa.

## A Társulás 2018. évi kiadásai jogcímenként

A Társulás kiadásait tartalmazó 3. melléklet Önkormányzatonként és ellátási formánként mutatja be a Társulás 2018. évi kiadásait.

A kimutatás **alapszolgáltatások** oszlopa az alapszolgáltatásokra (idősek nappali ellátása, házi segítségnyújtás, étkeztetés) valamint a család és gyermekjóléti szolgálatra fordított kiadásokat tartalmazza. Kiadások összege Csanádpalotán 34.355.840,- Ft

**Szakosított ellátás** csak Csanádpalotán biztosított a Naplemente Idősek Gondozóháza keretében, amelynek kiadása 38.710.906,- Ft.

A Társulás keretében két településen működik a **védőnő szolgálat**, Csanádpalotán és Kövegyen. A védőnői szolgálat településünkre jutó kiadásának összege 10.718.077,- Ft.

A Társulás keretén belül 2018. évben **közfoglalkoztatás** csak településünkön volt, a kiadás összege 6.658.691,- Ft.

A táblázat a továbbiakban a kiadások személyi és dologi kiadásra történő megbontását, illetve korrekciókat tartalmaz.

Az elszámolásban kimutatásra kerül a munkaszervezeti hozzájárulás összege is. *(munkaszervezeti hozzájárulást az önkormányzatok a társulási megállapodás alapján fizetnek a Társulásnak, - az étkeztetés kivételével – az intézményegységük költségvetése 2,5 %-ának megfelelő összegben. Az étkeztetés esetében a hozzájárulás összege a költségvetés 1,5 %-a. A befizetett összeg a munkaszervezeti feladatokat ellátó Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatalt illeti meg.*

Itt kerül korrigálásra az **intézményvezetői bér és vezetői munkával kapcsolatban felmerült dologi kiadás is.** *(A társulási megállapodás szerint az intézményvezető bérét az önkormányzatok nem lakosságárányosan, hanem feladatarányosan fizetik, Csanádpalota városi önkormányzat a kiadások 3/15-öd részét, még a többi önkormányzat a kiadások 2/15-öd részét fizeti.)*

**Az elszámolás figyelembe veszi a 2017. évi elszámolás során keletkezett befizetési- illetve visszafizetési kötelezettséget.** A Társulás az önkormányzatok részére (Ambrózfalva, Csanádalberti, Nagyér és Pitvaros) visszajáró működési hozzájárulás összegének döntő többségét átutalta, de visszafizetési kötelezettségének nem tudott 100 %-ban eleget tenni. Vannak Önkormányzatok (Királyhegyes, Kövegy) amelyek a 2017. évi működési hozzájárulásuk összegét még nem fizették meg. Az elszámolás ezen fizetési kötelezettségeket is figyelembe veszi.

Voltak olyan kiadások, amelyek 2019. évben lettek teljesítve, de a 2018. évet érintették, így ez az 1.655.833,- Ft is az elszámolás részét képezi. A kiadás – a bizonylatok alapján – annál az önkormányzatnál került figyelembe vételre, ahol az felmerült. Hasonlóan került kimutatásra 2018. évi térítési díj hátralék is.

### ***Tisztelt Képviselő-testület!***

A megszűnt Társulás bankszámlája 2018. december 31. napjával megszüntetésre került. A 2019. évre áthúzódó bevételek és kiadások pénzforgalmának lebonyolítása érdekében Csanádpalota Városi Önkormányzat költségvetési számlájához alszámlát nyitottunk. Erre a számlára kerülnek befizetésre az egyes önkormányzatok működési hozzájárulásai, illetve a innen kerül visszafizetésre a Csanádpalota Városi Önkormányzatot megillető működési hozzájárulás.

A pénzügyi elszámolás egyenlegéből megállapítható, hogy amennyiben minden fizetésre kötelezett önkormányzat megfizeti hozzájárulását és az Önkormányzatoknak visszajáró összeg átutalásra került a megnyitott alszámla egyenlege nulla lesz.

A Társulásnak – a társult önkormányzatok felé a társulási elszámoláson alapuló követelésén felül – a Nemzeti Adó- és Vámhivatal felé 1.497.000,- Ft adó visszatérítési követelése van. Ez az összeg az étkeztetés kormányzati funkción kifizetett étkezési számlák ÁFA visszaigényléséből keletkezett. Amennyiben ez az összeg kiutalásra kerül – az egyes önkormányzatok intézményegységeinél fogyasztott ételadag arányában – az érintettek részére visszautalásra kerül.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

**.../2019. (09.18.) Képviselő-testületi határozat**

**Tárgy: Csanádpalota Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás és Intézménye 2018. évi záró pénzügyi elszámolása**

### **HATÁROZATI JAVASLAT**

- 1.) Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy - az előterjesztésekhez csatolt 1. 2. és 3. mellékletek részletezése szerint – elfogadja a Csanádpalota Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás és Intézménye 2018. évi pénzügyi elszámolását, amely egyidejűleg a megszűnt Társulás záró elszámolása is.
- 2.) A Képviselő-testület elfogadja, hogy a pénzügyi elszámolás eredményeként a megszűnt Társulásnak Csanádpalota Városi Önkormányzat felé 6 019 604.-Ft Ft összegű visszafizetési kötelezettsége van.
- 3.) A Képviselő-testület pénzügyi elszámolás következtében fennálló befizetési, illetve visszafizetési határidőt – a megszűnt Társulás volt tagönkormányzataival egyetértésben – 2019. ....napjában állapítja meg.
- 4.) A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy a megszűnt Társulásnak a Nemzeti Adó- és Vámhivatal felé fennálló 1 497 000.-Ft követelése az érintett önkormányzatok között az étkeztetés kormányzati funkción könyvelt kiadások (ételadag) arányában kerüljön felosztásra.

5.) Csanádpalota Városi Önkormányzat képviselő-testülete – a volt tagönkormányzatokkal egyetértésben - úgy határozott, hogy a Társulás és Intézménye 2018. évi mérlegében szereplő vagyon megosztásáról külön megállapodással dönt.

Határidő: azonnal, illetve a határozat rendelkezései szerint

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet Csanádpalota Város polgármestere
- Dudaszegné dr. Lajos Tímea jegyző
- Csirik László Ambrózfalva Község polgármestere
- Csjernyik Zoltán Csanádalberti Község polgármestere
- Lőrincz Tibor Nagyér Község polgármestere
- Radó Tibor Pitvaros Község polgármestere
- Horváth Lajos Királyhegyes Község polgármestere
- Locskai Zoltán Nagylak Község polgármestere
- Galgóczkiné Krobák Mária Kövegy Község polgármestere
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi csoport
- Irattár

Csanádpalota, 2019. szeptember 6.

*Nyergesné*  
Nyergesné Kovács Erzsébet  
polgármester



<b>Előterjesztést készítette:</b>	Bakai Orsolya könyvelő <i>OK. OFN</i>
<b>Látta:</b>	Dudaszegné dr. Lajos Tímea jegyző <i>Dr. d. g. C.</i>
<b>Tárgyalta:</b>	-
<b>Döntéshozatal:</b>	minősített többség
<b>Melléklet:</b>	3 db kimutatás

1. melléklet

**CSANÁDPALOTA TÉRSÉGI ALAPSZOLGÁLTATÁSI KÖZPONT ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLTATÁS**  
**2018. ÉVI PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁS EGYENLEGE**  
 egyeztetés utáni

	<b>Bevétel</b>	<b>Kiadás</b>	<b>Társulás kiadásai</b>	<b>Társulás bevételei</b>	<b>adatok forintban</b> <b>Egyenleg/fizetendő</b>
<b>Ambrózfalva</b>	6 211 319	5 617 762	63 387	51	<b>530 221</b>
<b>Csanádalberti</b>	13 576 955	14 734 884	57 979	47	<b>1 215 861</b>
<b>Csanádpalota</b>	88 220 120	81 828 291	372 526	301	<b>6 019 604</b>
<b>Királyhegyes</b>	5 210 830	8 452 063	80 995	65	<b>3 322 162</b>
<b>Kövegy</b>	2 613 237	3 730 046	49 679	40	<b>1 166 447</b>
<b>Nagyér</b>	21 242 793	22 673 801	71 185	57	<b>1 502 135</b>
<b>Pitvaros</b>	27 079 525	25 254 479	180 855	146	<b>1 644 337</b>
<b>Nagylak</b>	371 380	1 358 935	-	-	<b>987 555</b>
	<b>164 526 159</b>	<b>163 650 261</b>	<b>876 606</b>	<b>708</b>	<b>-</b>
					<b>0</b>

Az egyenleg azt mutatja, hogy a kiadásokat nem fedezték a befizetések és a bevételek. A működés érdekében azt Csanádpalota megelőlegezte. A többi önkormányzatnak ezt be kell fizetni a Csanádpalota Városi Önkormányzatnak.  
 Csanádpalotának járó összeg 6 019 604

Csanádpalota, 2019. augusztus 30.

**Nyergesné Kovács Erzsébet**  
 volt székhelytelepülés polgármestere

**Dudaszegné dr. Lajos Tímea**  
 volt székhelytelepülés jegyzője

Csanádpalota Térségi Alapszolgáltatási Központ és Gyermekjóléti

2019. augusztus 30.

Település	Feladatalapú támogatás 3./4.a melléklet szerint	Feladatalapú támogatás 4.d. melléklet szerint	Támogatások		Működési saját bevételek bevételek			Finanszírozás bevételek
			OEP	Munkaügyi Központ	Saját bevételek			Maradvány
					Térítési díj bevétel	Áfa visszítérítés	Kamat	
	Alapszolgáltatások	Családsegítés						
Ambrózfalva	1 569 688	491 707			731 475	70 692	4 651	303
Csanádalberti	7 083 648	449 756			1 576 760	332 344	4 254	277
Csanádpalota	13 317 064	2 889 756			1 613 070	240 638	27 335	1 785
Királyhegyes	1 248 376	628 293			1 259 069	150 259	5 943	388
Kövegy		385 366					3 645	238
Nagyér	8 663 860	552 195			4 932 510	893 800	5 223	341
Pitvaros	10 203 108	1 402 927			2 940 315	577 267	13 271	866
Nagylak					371 380			
<b>Összesen</b>	<b>42 085 744</b>	<b>6 800 000</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>13 424 579</b>	<b>2 265 000</b>	<b>64 322</b>	<b>4 201</b>
<b>65 886 744</b>								
<b>Naplemente Idősek Gondozóháza</b>								
Csanádpalota	17 001 000				9 254 500			
<b>Védőnői Szolgálat</b>								
Csanádpalota			6 518 606					
Kövegy			869 294					
<b>Összesen</b>			<b>7 387 900</b>					
<b>Közfoglalkoztatás</b>								
Csanádpalota				5 947 685				
<b>Összesen</b>	<b>59 086 744</b>	<b>6 800 000</b>	<b>7 387 900</b>	<b>5 947 685</b>	<b>22 679 079</b>	<b>2 265 000</b>	<b>64 322</b>	<b>4 201</b>

MINDÖSSZESEN BEVÉTEL								
Ambrózfalva								6 211
Csanádalberti								13 576
Csanádpalota								88 220
Királyhegyes								5 210
Kövegy								2 613
Nagyér								21 242
Pitvaros								27 079
Nagylak								371
Magyarcsanád		-	-	-	-	-	-	-

Csanádpalota, 2019. augusztus 30.

Nyergesné Kovács Erzsébet  
volt székhelytelepülés polgármestere

Dudaszegnő dr. Lajos Tímea  
vált székhelytelepülés jegyzője



							MINDÖSSZESEN	
	Alapszolgáltatások	Szakosított ellátás	Védőnői szolgálat	Közfoglalkoztatás	Személyi kiadás ellenőrzése utáni korrekció		Mindösszesen	Szer
<b>Ambrózfalva</b>	<b>5 535 764</b>				- 252 716		5 283 048	4 41
<b>Csanádalberti</b>	<b>15 800 678</b>				- 1 688 011		14 112 667	10 93
<b>Csanádpalota</b>	34 355 840	38 710 906	10 718 077	6 658 691	- 17 403 395	618 560	73 658 679	58 87
<b>Királyhegyes</b>	6 173 654				- 237 763		5 935 891	4 16
<b>Kövegy</b>	1 439 830		1 429 318		-	-	2 869 148	2 45
<b>Nagyér</b>	20 022 910				- 1 377 523	3 731 772	22 377 159	14 22
<b>Pitvaros</b>	25 576 646				- 246 693		25 329 953	19 06
<b>Nagylak</b>	<b>1 658 036</b>				- 20 133		1 637 903	19
<b>Összesen</b>	<b>110 563 358</b>	<b>38 710 906</b>	<b>12 147 395</b>	<b>6 658 691</b>			<b>151 204 448</b>	<b>114 31</b>

Csanádpalota, 2019. augusztus 30.